

地铁一号线、二号线 有可能4元封顶“随便坐”

北京地铁2元钱随便坐, 这让很多南京人羡慕不已, 但是此举推行以来, 北京市政府已补贴数十个亿。昨天, 记者从南京地铁获悉, 他们在没有政府补贴的情况下, 仍旧在做着三条新线开通、4元封顶的预算。由于线与线之间不需出站换乘, 这也意味着南京地铁今后也可以4元“随便乘”, 比如从地铁二号线东延线到一号线南延线36个站也只需4元钱。



自动售票机安装了二号线、一号线南延线售票软件 快报记者 顾炜 摄

地铁换乘不需出站

南京地铁与北京地铁相比, 换乘非常方便, 全都不需要出闸机, 站内就可换乘。比如地铁二号线与地铁一号线有两个换乘站, 元通站及新街口站全部实现了站内换乘。

二号线的新街口站, 是一个地下二层岛式车站, 它将跟一号线共用目前的新街口站大圆盘。南京地铁相关人士告诉记者, 两线之间共有三个换乘通道, 换乘方式为T形换乘加C形换乘。具体来说, 乘客从二号线新街口站下车后, 站台下(地下二层)东西两侧各有一个楼梯, 通过楼梯可达大圆盘, 之后可以通过大圆盘往南走进入一号线车站的站台下(地下三层)。这个过程不

用出站, 也不用再次付费, 是站台直接对站台的换乘。因为换乘路线呈“T”字形所以称为T形换乘。另一种C形换乘, 则是在这个“T”字下面画了一道弧形。二号线新街口站站厅层(地下一层), 位于汉中路和中山东路上各有一个进出口, 这两个进出口通过楼梯和弧形的走廊, 在一号线新街口站站厅层(负二层)出来, 出口分别在目前车站IC卡充值处后面, 乘客可从这里下到一号线站台下乘车。

同样, 元通站也一样方便; 而一号线与南延线的换乘也是如此。

换乘最多只花4元?

只要留意地铁自助售票机的乘客都会发现, 一号线的很多

自助售票机已经为迎接两条新线的开通作了更新, 在售票界面上新增了地铁一号线南延线和二号线按钮。“更新后, 主要是三条线可以共用一种卡, 一号线现在用的卡以后也可以用于二号线、南延线等。”地铁运营相关负责人表示。

记者获悉, 待二号线、二号线东延线、一号线南延线5月28日通车后, 乘客在任何一站点购买车票, 即使换乘也只需要一次性购买。比如, 乘客在一号线的迈皋桥站上车, 到二号线的明故宫站, 他在购票时只需起点摁一号线的迈皋桥站, 终点摁二号线的明故宫站, 自助售票机就会自动算出实际里程吐出你需要的票。据悉, 为防止乘客在两条线之间来回乘坐地铁, 单程票或

IC卡有自动计时功能, 市民刷卡进站后, 如在地铁站内严重超时, 将需按全程票价补票。

由于两条线换乘不需要出站, 假如地铁真的4元封顶的话, 那么也就4元随便坐了。不过, 记者获悉, 虽然地铁愿意实行低价, 但是最终还要政府部门定夺。 快报记者 毛丽萍

》相关新闻

长江隧道收费 初定小车15元

快报讯(记者 毛丽萍)最近, 不少网民发帖表示, 南京纬七路长江隧道开始招收收费员了, 他们所希望的过江大桥和隧道免费梦想又破碎了。昨天, 记者从相关部门了解到, 南京长江隧道收费标准有其事, 目前初定15元, 但是最终还要听证决定。

南京长江隧道公司表示, 他们建收费站进行收费, 也是经过政府批准的。据了解, 纬七路过江隧道收费标准是参照二桥、三桥的标准报的, “当时政府都有规定允诺, 想高不行, 想低也不行。”

昨天, 记者了解到, 纬七路过江隧道究竟收费多少, 南京市政府在5月份隧道开通前将召开一个听证会, 最终确定标准。据业内人士透露, 收费标准估计与长江三桥差不多, 而比长江二桥要略微优惠一些(小车三桥目前每辆次15元, 二桥每辆次20元)。

这辆惹了大祸的渣土车 国家规定最高罚5万 它才被罚5000, 不行!

2010年1月19日21:30, 在凤台路集庆门隧道北进口附近, 发生7车相撞事故, 原来, 这起事故是由渣土车抛洒稀泥造成的, 但肇事渣土车已经逃逸。南京交管部门组成专案组, 经过4天的调查, 终于找到了肇事车。引发如此严重的事故, 但白下区市容局却只作出了5000元的处罚。近日, 有关部门已经要求白下区市容局撤销原有处罚决定, 重新处罚。

1月19日晚上9点多钟, 水西门高架至集庆门隧道的凤台路上, 连续发生7车追尾相撞的交通事故。据有关部门测定, 这起事故虽然没有造成人员伤亡, 但财产损失达10万余元。导致这一连串事故的, 是路上的一堆稀泥。这堆稀泥长达20多米, 宽4米, 占据了凤台路由北向南的三股车道。而且, 稀泥里还混有许多大石头。(详见快报1月21日报道)

1月22日晚, 专案组将藏匿在双龙街的所属“口亿”公司的肇事车辆及嫌疑人马富裕查获。原来, 马富裕的渣土车后挡板的插销坏了, 到了凤台路, 一颠簸, 半车厢的稀泥全部倾泻下来。警方发现, 这辆渣土车运输稀泥, 从头到尾都是违规的。

据悉, 除对公司进行整顿外, 交管部门对马富裕罚款200元, 记1分——这已是交管部门处罚的上限, 但市容部门可以做进一步的处罚。

当南京市市容局行政执法支队三大队准备对其进行处罚时, 发现白下区行政执法大队渣土中队已经对该车先行进行了处罚。“我们罚了5000元。”该渣土中队的张队长说, “我们当时并不知道这辆车就是造成凤台南路7车追尾的肇事车。”

南京市市容局执法支队三大队大队长陈克才称, 此事移交到支队后, 他们觉得5000元的处罚确实轻了。根据《中华人民共和国建设部第139号令》第二十三条, 处置建筑垃圾的单位在运输建筑垃圾过程中沿途丢弃、遗撒建筑垃圾的, 由城市人民政府市容环境卫生主管部门责令限期改正, 给予警告, 处5000元以上5万元以下罚款, 决定给予重罚。他们目前将通过法制办先撤销原来的处罚, 再做新处罚, 罚款力度起码达到两万以上。

通讯员 郭智和
快报记者 朱俊俊 赵丹丹

电池容量太小麻烦不断, 低碳出行看上去很美——

电动公交车, 上路三辆“趴窝”俩

1月30日, 南京游1线首次迎来3辆电动公交车, 它们的“能力”将决定电动公交车能否在南京大面积推广。然而记者了解到, 上路一个月不到, 这3辆电动公交车就毛病不断, 而电池容量太小更是将其运行效率大大降低。今天, 3辆中的2辆将被运回浙江厂家维修保养。

充电需要一个半小时

记者从雅高巴士公司获悉, 自从3辆电动公交车投放游1线以来, 电池容量就成了大家的心病。虽然厂家号称可以每天跑200公里, 可实际跑起来却大大缩水。有关人士分析, 厂家提供的数据主要是理论数据, 而城市拥堵的路况, 加上冬季使用空调、公交车频繁靠站、起步等客观因素, 决定了实际耗电量比理论上要高出不止一倍。

游1线跑1个来回是45公里, 按理说这些电动大巴每天跑3个来回不成问题。但实际上远非如此。一个单边跑下来耗电量就占了电池容量的28%, 所以充满电它们连两个来回都跑不起来。因为不同于汽油车, 电动公交车一旦路上没电就得抛锚, 得用拖车拖回站内充电, 所以谁也不敢冒

险跑第二个来回。而且充电不同于加油, 加油几分钟就能搞定, 但每次充电得花1个半小时——这也把司机和车队给折腾惨了, 因为司机考核是按照趟数来算的, 开这个车司机没法完成任务, 只能再安排开其它车, 车队调度起来很是麻烦。

两辆电动公交车被召回

上路跑了不到一个月, 游1线的这3辆电动公交车倒是吸引了不少眼球。可除了电瓶容量制约了这几辆车的“出勤”外, 线路小毛病也不断, 进一步减少了市民乘坐电动公交车的机会。春节期间, 其中的两辆电动公交车也彻底“休息”了, 今天将被浙江的厂家召回进行维修和保养。这样, 游1线将只剩下孤零零一辆电动公交车了。

据了解, 其实这几辆电动公交车出毛病并不奇怪, 因为本身就是试制产品, 要根据实际使用来发现问题并不断改进; 同时, 这几辆车目前还未定型, 没上国家目录, 上路营运也只能挂临时牌照。

好归好, 问题却不少

据专家介绍, 普通柴油动力公交车百公里油耗42升左右, 电

动公交车如果代替传统柴油动力公交车, 每行驶5公里可减少排放一氧化碳20克, 二氧化碳5.6千克, 颗粒物2克, 碳氢化合物18克, 同时, 大大降低城市噪音。

可电动公交车的发展还要解决方便充电的问题。在南京市城市配电网“十二五”规划报告中, 南京供电公司已经对电动汽车充电设施进行科学规划布点。

但从目前的实际使用情况来看, 如何提高电池的容量、寿命, 缩短充电时间, 成为电动公交车能否推广的关键。否则, 电动公交车就

如同画饼, 看上去很美, 可是解决不了问题。

快报记者 鲍铭东

北大青鸟 APTECH 北大青鸟(泰思特鼓楼)校区 全国教学质量典范校区

学IT, 好工作, 就选软件测试!

新春就业班热招中: **三重保障**

保障一: 入学即签订就业服务协议。
保障二: 北大青鸟最新专业——软件测试“IT”薪资技能。
保障三: 600余家合作企业, 帮你挑个好工作!

春季报名学“测试”, 夏季收获好工作!

软件测试行业 相关介绍:

- “软件测试工程师”人才缺口30万, 轻松入门, 就业竞争力强。
- 国内高校尚未正式开设软件测试专业, 就业竞争力强。
- 软件测试人员掌握企业核心技术, 保障软件产品质量。
- 测试工程师月薪3000-4000元/月, 工作二至三年, 年薪可达8-10万。
- 软件测试学习无专业背景要求, 无性别歧视。
- 软件测试人才需求为中大大型企业, 就业起点高。

课程咨询: 400-888-6020 025-83240831 83240832
校区网址: www.tstedu.com (直接输入网址可在线咨询)
校区地址: 南京市中山北路26号新晨国际大厦14层(鼓楼地铁4A出口)

弱电工程师认证培训

全国信息技术紧缺人才培养基地 江苏省教育厅表彰先进单位!

课程: 计算机网络工程、综合布线、安防监控、卫星电视、楼宇自控、小区智能化、消防系统、系统集成功能、工程预算、项目管理、数据库编程、CAD等系统的设计与实践课程。

一流师资: 由山大、南工大副教授及美国 Honeywell 公司高级工程师系统讲授。

国家证书: 经考试合格, 颁发国家弱电工程工程师职业资格证书, 全国通用, 网上查询。

增值服务: 免费进入全国信息技术人才库, 电子注册, 保障就业!

增强能力: 系统设计 + 工程实践 - 项目管理 - 系统集成!

咨询电话: 025-83594583, 83322718